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Головне управління
Пенсійного фонду України
в Дніпропетровській області

Шановна Ганно Іванівно!

Пенсійний фонд України в межах компетенції розглянув Ваш запит на інформацію,
що надійшов на електронну адресу Пенсійного фонду України (вх. № 731/11 від
15.04.2024) та повідомляє.

Відповідно до Положення про організацію прийому та обслуговування осіб, які
звертаються до органів Пенсійного фонду України, затвердженого постановою
правління Пенсійного фонду України від 30.07.2015 № 13-1, зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 991/27436 (зі змінами) (далі Положення
№ 13-1) електронна пенсійна справа - сукупність інформації, яка обробляється на базі
централізованих інформаційних технологій у формі електронних даних для
забезпечення призначення/перерахунку та виплати пенсій, формується та ведеться
відповідно до вимог Законів України “Про електронні документи та електронний
документообіг”, “Про електронні довірчі послуги” та “Про захист персональних даних”,
включаючи обов’язкову інформацію про паспортні дані пенсіонера та його місце
проживання; копії документів, на підставі яких призначено пенсію (щомісячне довічне
грошове утримання, допомогу на поховання тощо) та проводиться її виплата; іншу
інформацію, з урахуванням якої визначаються розмір призначеної пенсії та розмір пенсії
до виплати з часу її призначення до закриття пенсійної справи.

Положенням № 13-1 передбачено, що засобами Вебпорталу застрахованим особам
надається інформація з електронної пенсійної справи щодо виду пенсії, суми
призначеної пенсії з урахуванням надбавок, підвищень, додаткової пенсії, цільової
грошової допомоги, пенсії за особливі заслуги перед Україною, індексації та інших
доплат до пенсії, встановлених законодавством, дати виплати та закінчення виплати
пенсії, оподаткування та інші утримання

Інформація з Реєстру застрахованих осіб також надається територіальними
органами Пенсійного фонду України в паперовій формі застрахованій особі особисто
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при пред'явленні паспорта (іншого документа, що посвідчує особу), документа, який
підтверджує реєстраційний номер облікової картки платника податків або право
здійснювати будь-які платежі за серією та/або номером паспорта, або свідоцтва про
загальнообов'язкове соціальне страхування чи пенсійного посвідчення.

Для користувачів, які зареєстровані на Вебпорталі за допомогою електронного
кваліфікованого підпису в розділі “Запити на отримання електронних документів”
надано можливість заповнити форму для отримання індивідуальних відомостей про
застраховану особу за формою Довідка ОК-5. Для цього в полі “Тип звернення”
потрібно обрати відповідний тип звернення, заповнити усі обов’язкові поля та
відправити запит до Пенсійного фонду України.

Водночас повідомляємо, що відповідно до Положення про Пенсійний фонд
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 № 280,
Пенсійний фонд України організовує, координує та контролює роботу територіальних
органів щодо призначення (перерахунку) і виплати пенсій та щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці.

Пенсійний фонд України не є належним розпорядником запитуваної Вами
інформації.

Статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон)
передбачено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших
розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її
попередня фіксація. Тобто цей Закон регулює відносини щодо доступу до інформації,
яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Законом визначено, що у випадку, коли розпорядник інформації, який не володіє
запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або
має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному
розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Головному управлінню Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області
повідомляємо про необхідність розгляду в межах компетенції в установленому порядку
порушених заявницею питань.

Додаток: запит в другу адресу.

З повагою

начальник відділу спеціальних
пенсійних програм управління
контролю та розгляду звернень громадян
з питань пенсійного забезпечення Світлана ЧЕРНЕЦЬКА

Олена Корнілова


